	ACTA DE LA OCTAVA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE  OBRAS PÚBLICAS, PLANEACIÓN URBANA Y REGULARIZACIÓN DE LA TENENCIA DE LA TIERRA.




En Ciudad Guzmán, Municipio de Zapotlán el Grande; Jalisco, siendo las 14:00 catorce horas del día 14 catorce de octubre del año 2019 dos mil diecinueve, reunidos en la sala de tecnologías, ubicada en el interior del palacio municipal, con domicilio Av. Cristóbal Colon número 62, colonia Centro, de esta ciudad, previamente convocados comparecen LIC. MARIA LUIS JUAN MORALES, MTRA. CINDY ESTEFANY GARCÍA OROZCO, LIC. LAURA ELENA MARTÍNEZ RUVALCABA, LIC. LIZBETH GUADALUPE GÓMEZ SÁNCHEZ Y MTRO. NOE SAÚL RAMOS GARCÍA, en su carácter de presidente y de vocales respectivamente de la Comisión Edilicia de Obras Públicas, Planeación Urbana y Regularización de Tenencia de la Tierra, como comisión convocante y los regidores LIC. LAURA ELENA MARTÍNEZ RUVALCABA, MTRA. CINDY ESTEFANY GARCÍA OROZCO, LIC. TANIA MAGDALENA BERNARDINO JUÁREZ, MTRO. NOE SAÚL RAMOS GARCÍA  Y LIC. MANUEL DE JESÚS JIMENEZ GARMA en su carácter de presidente y de vocales respectivamente de la Comisión Edilicia de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal, como coadyuvante, ambas comisiones del H. Ayuntamiento Constitucional del Municipio de Zapotlán el Grande, Jalisco; con fundamento en lo dispuesto por el artículo 115  Constitucional, 27 de la Ley de Gobierno y la Administración Pública Municipal, 40 al 47 del Reglamento Interior del Ayuntamiento de Zapotlán el Grande, procedemos a celebrar la Primer Sesión Ordinaria previa convocatoria se somete a consideración la siguiente:
 
	LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACION DE QUORUM



1.- LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DE QUÓRUM. Se procede a Tomar lista de asistencia, contando con la presencia de los Regidores:

	REGIDOR
	ASISTENCIA

	LIC. MARIA LUIS JUAN MORALES
	PRESENTE

	MTRA. CINDY ESTEFANY GARCÍA OROZCO
	PRESENTE

	LIC. LAURA ELENA MARTÍNEZ RUVALCABA
	PRESENTE

	LIC. LIZBETH GUADALUPE GÓMEZ SÁNCHEZ
	PRESENTE

	MTRO. NOE SAÚL RAMOS GARCÍA
	PRESENTE

	LIC. TANIA MAGDALENA BERNARDINO JUÁREZ
	PRESENTE 

	LIC. MANUEL DE JESÚS JIMENEZ GARMA 
	PRESENTE  



Toda vez que se encuentran presentes todos los Regidores Integrantes de las Comisiones, por lo que se declara existente el QUORUM legal por lo procedemos a presentar el Orden del día.

	ORDEN DEL DIA



1. Lista de Asistencia y declaración del Quórum.
2. Análisis de la aprobación de la obra denominada “Unidad de Residencias Artísticas para la Estación Cultural de Ciudad Guzmán"
3. Asuntos Varios 
4. Clausura.
Posteriormente la Regidora Presidenta de la Comisión edilicia de obra Pública, como convocante, pone en consideración de los presentes la aprobación del orden del día y en caso afirmativo solicita levante su mano.

	NOMBRE DEL REGIDOR
	VOTO A FAVOR
	VOTO EN CONTRA 
	ABSTENCIÓN 

	
LIC. MARIA LUIS JUAN MORALES
	
X
	
	

	
MTRA. CINDY ESTEFANY GARCÍA OROZCO
	
X
	
	

	
LIC. LAURA ELENA MARTÍNEZ RUVALCABA
	
X
	
	

	
LIC. LIZBETH GUADALUPE GÓMEZ SÁNCHEZ
	
X
	
	

	
MTRO. NOE SAÚL RAMOS GARCÍA
	
X
	
	

	
LIC. TANIA MAGDALENA BERNARDINO JUÁREZ
	
X
	
	

	
LIC. MANUEL DE JESÚS JIMENEZ GARMA 
	
X
	
	




	DESARROLLO DE LA SESION



1.- LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACION DEL QUORUM.- Se procede a tomar lista de asistencia, contando con la presencia de todos los ediles que fueron designados como integrantes de las Comisiones Edilicias de Obras Públicas, Planeación Urbana y Regularización de la Tenencia de la Tierra; y Hacienda Pública y de Patrimonio Municipal para el H. Ayuntamiento Constitucional de Zapotlán el Grande, siendo los regidores LIC. MARIA LUIS JUAN MORALES, MTRA. CINDY ESTEFANY GARCÍA OROZCO, LIC. LAURA ELENA MARTÍNEZ RUVALCABA, LIC. LIZBETH GUADALUPE GÓMEZ SÁNCHEZ Y MTRO. NOE SAÚL RAMOS GARCÍA, en su carácter de presidente y de vocales respectivamente de la Comisión Edilicia de Obras Públicas, Planeación Urbana y Regularización de Tenencia de la Tierra, como comisión convocante y los regidores LIC. LAURA ELENA MARTÍNEZ RUVALCABA, MTRA. CINDY ESTEFANY GARCÍA OROZCO, LIC. TANIA MAGDALENA BERNARDINO JUÁREZ, MTRO. NOE SAÚL RAMOS GARCÍA Y LIC. MANUEL DE JESÚS JIMENEZ GARMA en su carácter de presidente y de vocales respectivamente de la Comisión Edilicia de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal.
  
2.- Análisis de la aprobación de la obra denominada “Unidad de Residencias Artísticas para la Estación Cultural de Ciudad Guzmán”, Siguiendo el orden del día, y haciendo uso de la voz la Presidenta de la comisión convocante la Lic. María Luis Juan Morales, la cual se la concede al Ing. Manuel Michel Chávez, el cual manifiesta que por la gestión de la Dirección de Planeación Municipal y Gestión de Programas, el municipio será beneficiado con recursos de la Secretaria de Cultura, por un monto de $2´500,000.00 (Dos millones quinientos mil pesos 00/100 M.N.),, para la ejecución de la obra denominada “UNIDAD DE RESIDENCIAS ARTÍSTICAS PARA LA ESTACIÓN CULTURAL DE CIUDAD GUZMÁN”. 

Por lo anteriormente expuesto se somete a su votación, solicitando a los presentes levante la mano si están de acuerdo en autorizar obra antes señalada:      

	
NOMBRE DEL REGIDOR

	
A FAVOR
	 
EN CONTRA 
	
ABSTENCIÓN 

	
LIC. MARIA LUIS JUAN MORALES
	
X
	

	

	
MTRA. CINDY ESTEFANY GARCÍA OROZCO
	
X
	

	

	
LIC. LAURA ELENA MARTÍNEZ RUVALCABA
	
X
	

	

	
LIC. LIZBETH GUADALUPE GÓMEZ SÁNCHEZ
	
X
	
	

	
MTRO. NOE SAÚL RAMOS GARCÍA
	
X
	
	

	
LIC. TANIA MAGDALENA BERNARDINO JUÁREZ
	
X
	
	


	
LIC. MANUEL DE JESÚS JIMENEZ GARMA 
	
X
	
	

	
RESULTADO DE LA VOTACION
	
07 VOTOS A FAVOR 
	
	




Por lo antes expuesto se aprueba por mayoría de los integrantes de las comisiones, la ejecución de la obra  en los términos antes precisados. 

Resultado de la votación es por unanimidad de los integrantes de las comisiones.
3.- ASUNTOS VARIOS.-  No  los hay. 

4.- CLAUSURA. No habiendo más asuntos que tratar se da por finalizada la sesión a las 14:25 catorce horas con veinticinco minutos del día y año en curso, por lo que se procede a firmar el acta correspondiente, firmando al calce y margen para constancia la presente acta, todos los que en ella intervinieron, a efecto de validar los acuerdos en ellos tomados. 

ATENTAMENTE
“2019, AÑO DE LA IGUALDAD DE GENERO EN JALISCO”
“2019, AÑO DEL LXXX ANIVERSARIO DE LA ESCUELA SECUNDARIA LIC. BENITO JUAREZ”
CD. GUZMÁN, MUNICIPIO DE ZAPOTLÁN EL GRANDE, JALISCO, OCTUBRE 14 DE 2019



	
LIC. MARIA LUIS JUAN MORALES
REGIDOR PRESIDENTE DE LA COMISION EDILICIA DE OBRAS PÚBLICAS, PLANEACIÓN URBANA Y REGULARIZACIÓN DE LA TENENCIA DE LA TIERRA

	
MTRA. CINDY ESTEFANY GARCÍA OROZCO
REGIDOR VOCAL DE LAS COMISIONES EDILICIAS DE OBRAS PÚBLICAS, PLANEACIÓN URBANA Y REGULARIZACIÓN DE LA TENENCIA DE LA TIERRA, Y HACIENDA PÚBLICA Y DE PATRIMONIO MUNICIPAL 


	


LIC. LAURA ELENA MARTÍNEZ RUVALCABA
REGIDOR PRESIDENTE DE LA  COMISIÓN EDILICIA DE HACIENDA PÚBLICA Y PATRIMONIO MUNICIPAL Y REGIDOR VOCAL DE LA COMISION EDILICIA OBRAS PÚBLICAS, PLANEACIÓN URBANA Y REGULARIZACIÓN DE LA TENENCIA DE LA TIERRA

	


LIC. LIZBETH GUADALUPE GÓMEZ SÁNCHEZ
REGIDOR VOCAL DE LA COMISION EDILICIA DE OBRAS PÚBLICAS, PLANEACIÓN URBANA Y REGULARIZACIÓN DE LA TENENCIA DE LA TIERRA.


	


[bookmark: _GoBack]MTRO. NOE SAÚL  RAMOS GARCÍA
REGIDOR VOCAL DE LAS COMISIONES EDILICIAS DE OBRAS PÚBLICAS, PLANEACIÓN URBANA Y REGULARIZACIÓN DE LA TENENCIA DE LA TIERRA, Y HACIENDA PÚBLICA Y DE PATRIMONIO MUNICIPAL 
	


LIC. TANIA MAGDALENA BERNARDINO JUÁREZ
REGIDOR VOCAL DE LA COMISIÓN EDILICIA  DE HACIENDA PÚBLICA Y DE PATRIMONIO MUNICIPAL 


	


LIC. MANUEL DE JESÚS JIMENEZ GARMA 
REGIDOR VOCAL DE LA COMISIÓN EDILICIA Y HACIENDA PÚBLICA Y DE PATRIMONIO MUNICIPAL 
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